Rámcový návrh koncepcie rozvoja TK na obdobie 2023 – 2026
(plán činnosti)
· Za účelom rozvoja členskej základne minimálne 2x ročne zorganizovať reklamno-propagačné podujatie s cieľom získavania detí pre pravidelné športovanie a rozširovanie základne súťažných hráčov. Za týmto účelom pravidelne oslovovať žiakov 1.stupňa základných škôl v Nitre a okolí, ale získavať aj talentované deti predškolského veku.
· Naďalej rokovať s vedením Mesta Nitra a Službytom Nitra sro ako správcom areálu za účelom zmluvného doriešenia vzťahov s cieľom zabezpečenia trvalého prednostného obsadzovania kurtov pre súťažný tenis a prácu s mládežou. Vzájomnou spoluprácou vylepšovať podmienky na športovú prípravu našich hráčov na tenisových kurtoch na Chrenovej, napomáhať odhaľovaniu rezerv pri prevádzkovaní areálu.
· Stabilizovaním trénerského obsadenie sa zamerať aj na kategóriu chlapcov, kde máme značné rezervy v početnosti hráčov.
· V spolupráci s rodičmi a trénermi zvyšovať registrovanosť našich členov v STZ a ich účasť na minimálne troch akciách s cieľom plnenia kritérií nastavených STZ k získavaniu dotácií.
· Naďalej v každej mládežníckej vekovej kategórii (deti do 10 r., MŽ, ŠŽ, dorast) zabezpečiť štart minimálne jedného družstva v súťaži družstiev. V prípade nedostatku našich hráčov riešiť situáciu prednostne hosťovaním z iných klubov. V prípade nemožnosti postavenia družstva alebo „vystávajúcich“ hráčov umožniť im hosťovanie v iných kluboch.
· Udržať vysokú kvalitu organizovaných turnajov s cieľom udržať si organizátorstvo aj na nasledujúce roky.

· Vzhľadom na zlepšenie zimných podmienok na trénovanie každoročne zvážiť možnosť organizovania turnaja alebo majstrovstiev v niektorej mládežníckej kategórii.
· Naďalej stabilizovať finančné zabezpečenie klubu získavaním všetkých dostupných zdrojov financovania.
· Zabezpečiť výber členských príspevkov v jednom termíne výhradne bezhotovostným spôsobom.
· V rámci možností vylepšovať materiálne zabezpečenie súťažných hráčov TK.
· V spolupráci s trénermi prepracovanosťou a náročnosťou tréningového procesu zvyšovať kvalitatívne výsledky našich hráčov a súťažných družstiev.
· Podporovať talentovaných hráčov v rámci možností klubu a získavať talentované deti pre súťaženie vo farbách nášho TK.

· Spracovať koncepciu webovej a fecebookovej stránky TK tak, aby obidve tieto médiá slúžili ako účinný zdroj informácií pre potreby členov klubu ale aj ostatnej verejnosti. 
· Sledovať vyhlasované výzvy a vypracovávať projekty pre získanie dotácie (Mesto Nitra, NSK).
· Sledovať vyhlasované výzvy inými subjektami a zvážiť možnosti zapojenia sa TK do nich.
· Využiť iniciatívu rodičov súťažných hráčov s cieľom vylepšovania podmienok pre športovú prípravu detí a mládeže v našom klube

· Aktualizovať a dopracovať motivačný systém TK.
Schválené členskou schôdzou dňa 23.05.2023
